



CENTRUL DE CONCURS: PENITENCIARUL MIERCUREA CIUC
COMISIA DE CONCURS
Nr. 24258 /PMCHR/15.02.2022

Exemplar unic

PLANIFICAREA

**Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului
Concurs: 1 post agent (contabil) la Penitenciarul Miercurea Ciuc**

Desfășurarea probei scrise:

- Se susține în data de: **16.02.2022, la ora 13:00**
- Locație: **Penitenciarul Miercurea Ciuc**
- Adresa: **Miercurea Ciuc, str. Zold Peter nr.2, jud. Harghita**

Nr. crt.	Cod candidat
1.	PMCHR-BC616

Notă: Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului:

Candidatul declarat ADMIS la proba interviului se va prezenta în data de **16.02.2022 ora 13:00 (ora de începere a probei)**, la sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc, strada Zold Peter, nr. 2, județul Harghita, pentru susținerea următoarei probe de concurs – proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului.

Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului se organizează și se desfășoară potrivit art. 28-36 din Anexa 1 la Ordinul ministrului justiției nr. 3065/C/2020.

Pentru accesul în sala de concurs, candidatul se va prezenta cu 30 de minute înainte de ora programată și va avea asupra lui:

- Actul de identitate, valid;
- dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare; rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, nu mai vechi de 72 de ore; rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, nu mai vechi de 48 de ore; dovada că se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2;
- mască de protecție de tip chirurgical;

Pentru accesul în penitenciar, candidatul va fi supus controlului antiterorist și de specialitate. Totodată, candidatului îi este interzisă pătrunderea în săli cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.

Lucrarea scrisă se redactează/se rezolvă numai pe seturile de hârtie și cu instrumentele de scris puse la dispoziție de unitatea organizatoare.

Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează cu eliminarea din concurs. În aceste cazuri, persoanele care asigură supravegherea candidatului îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.

După verificarea identității, candidatul păstrează pe masă documentul care atestă identitatea până la predarea lucrării scrise.

Candidatul care nu poate face dovada identității sau care nu este prezent în momentul verificării este declarat absent și eliminat din concurs.

După comunicarea subiectelor, este interzis accesul oricărei persoane în sala de concurs, cu excepția membrilor comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a câte unui



reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative. Ieșirea din sală a candidatului atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care acesta va fi însoțit de supraveghetori.

Baremul de evaluare și notare se afișează la centrul de concurs (sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc), respectiv pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor imediat după finalizarea probei scrise. Candidatul poate depune la sediul unității, respectiv pot transmite pe adresa de e-mail: pmciuc@anp.gov.ro, contestații la baremul de evaluare și notare în termen de 24 de ore de la afișarea acestuia.

Rezultatele soluționării contestațiilor la baremul de evaluare și notare pentru varianta de subiecte extrasă, se publică pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor în data de 17.02.2022.

